



# ERRATA

A PREFEITURA DO RECIFE, através da Secretaria de Educação, torna público que efetua, no Edital da Seleção Pública para contratação de 500 (quinhentos) professores, publicado no Diário Oficial do Município em 31/05/2014 – Edição 60, as seguintes modificações:

1- Introduz o subitem 4.2.1, com o seguinte teor:

“4.2.1 A documentação comprobatória de que trata a alínea (a) do item 4.2 deverá ser encaminhada à CONUPE, no período estabelecido no Anexo I, presencialmente, em dias úteis e no horário comercial, ou via Correios, por Sedex ou encomenda registrada com AR, para o endereço: Rua Dr. Carlos Chagas, 136, Sala 04, Bairro de Santo Amaro, Recife-PE, CEP 50.100-080”.

2- O item 5.4 passa a vigorar com a seguinte redação:

“5.4 Serão considerados/as aprovados/as no presente processo seletivo os candidatos/as melhor classificados/as em ordem decrescente de pontuação obtida na Avaliação Curricular, em quantidade equivalente a 03 (três) vezes o número de vagas oferecidas para o respectivo cargo, pontuação a ser atribuída com base nas informações declaradas pelo candidato no ato da sua inscrição e na documentação comprobatória dessas informações.”

3- No Anexo I:

Onde se lê: “Envio dos documentos comprobatórios (postagem) 02/06/2014 a 16/06/2014 [conupe.professor@gmail.com](mailto:conupe.professor@gmail.com)”

Leia-se: Envio dos documentos comprobatórios (postagem) 02/06/2014 a 16/06/2014